

# 共叙友谊共商合作 共谋发展共创未来

## 2024世界制造业大会淮南市招商引资推介会暨“投资淮南·月月签”活动举行

本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)2024世界制造业大会于9月20日在合肥启幕。9月19日,2024世界制造业大会淮南市招商引资推介会暨“投资淮南·月月签”活动在淮南迎宾馆举行,与会企业家们相聚一堂,共叙友谊、共商合作、共谋发展。

近年来,我市深入实施五大攻坚行动,加快建设“七个强市”,多项经济指标取得近年来最好成绩。上半年,固定资产投资增长7.6%,居全省第2位、皖北第1位;工业投资连续34个月保持两位数增长,今年新开工制造业投资增长63.3%,居全省第2位;房地产投资、商品房销售面积和建筑业产值增幅连续8个月都居全省第1位;一般公共预算收入和支出增速分别居全省第1位、第2位。如今,在淮南这片“近悦远来”的沃土



上,处处激荡着实干为要的拼搏精神,处处展现着热火朝天的奋斗景象,处处涌动着蒸蒸日上的澎湃活力。

活动现场,市投促局作了淮南市投资环境推介,各县区(园区)作了投资推介,让与会嘉宾对淮南有什么、可以提供什么、能与企业家合作什么有了更加深入的了解。天津工匠派汽车科技有限公司、山东华大金科新材料有限公司、青岛云路新能源科技有限公司3家项目签约企业代表作了发言,表达了投资淮南、扎根淮南的坚定信心和决心。

此次签约,我市共集中签约项目23个,总投资54.75亿元。其中,新能源汽车及零部件产业6个,总投资10.5亿元;高端装备制造产业5个,总投资12.47亿元。我市相关部门负责人表示,将全力当好惠企政策的“供应商”、企业发展的“服务员”,期盼各位企业家都能成为淮南“发展合伙人”,与我们一道共创美好未来。

## 用质量说话 亮出真功夫

本报讯(记者 苏国义 摄影报道)强质量意识,建精品工程。9月19日上午,为响应2024年全国“质量月”有关活动安排,市住房和城乡建设部门在谢家集区采煤沉陷区棚户区改造项目现场举行淮南市2024年建设工程“质量月”活动暨质量安全现场观摩会。

本次活动由市住房和城乡建设局主办,市建发集团、中国五冶集团、河南大象监理公司协办。来自淮南市住建部门、质监站和各在建项目建设、监理、施工单位及受邀媒体代表等300余人参加了活动。

“你们用的什么材料?这个施工标准挺高的。”与会人员分成多组,依次走进工地现场,边咨询边讨论。从基础施工的精细操作到主体结构的严谨施工,谢家集区棚改项目全面展示了建设过程中的质量管控措施、安全环保管理理念、绿色节能建筑标准、智能建造设备、标准化建设等亮点特色,每一个细节都展现着项目方对工程质量的高标准追求。

据悉,谢家集区采煤沉陷区棚户区改造项目是我市重点工程,该项目由中国五冶集团承建,总建筑面积为300307平方米。项目包括25栋住宅楼及幼儿园、老年人日间照料中心、生活超市、文化活动中心、社区配套用房等工程。



## 汇商合作 畅通供需 共赢发展

### 2024国际商协会大会在合肥举行

本报讯(记者 张明星)9月19日上午,2024国际商协会大会在合肥举行。我市组织商务部门、商协会等参加。

据了解,国际商协会大会是一个以商会、行业协会等社会组织为参与主体的经贸交流活动,致力于打造联接长三角和中部地区的国际商协会联盟、资本市场平台、贸易中心、高能级展会等市场化要素对接平台。

本次大会以“汇商合作 畅通供需 共赢发展”为主题,由安徽省人民政府主办、中国国际商会支持,安徽省贸促会、国际商会承办。来自全球31个国家和地区的59个境外商协会机构及17家外资企业、58个境内商协会机构及82家会员企业共448位代表参加。

与会代表围绕畅通国内国际市场、促进国际经贸往来、践行可持续发展等方面,分别从各自领域和企业实际出发,探讨产业趋势,分享实践经验



本报记者 陈海涛 摄

和优秀做法,为安徽经济可持续、高质量发展带来新思路、新视野。大会期间,还将举办项目合作洽谈会、与会嘉宾安徽行等特色活动。

## 严查教育乱收费 为学生权益护航

本报讯(记者 孙鸿)9月18日,淮河早报、淮南网记者从市发展改革委获悉,为加强教育收费管理,规范教育收费行为,2024年秋季开学之际,市发展改革委组织开展了教育收费专项巡查,重点对辖区内15所非营利性民办学校教育收费公示及收费政策执行情况进行检查。

巡查组深入各学校,围绕秋季入学收费情况进行了全面细致的审查。检查内容主要包括教育收费公示的规范性、新出台收费政策的落实情况以及服务性收费和代收费的公开透明度。通过实地查看、资料核对及现场询问,巡查组对各学校的收费管理状况有了深入的了解。

巡查结果显示,我市大多数非营利性民办学校在教育收费管理方面表现出色,能够积极响应国家和省、市的相关政策要求。这些学校不仅将收费项目、收费标准及收费依据等关键信息在醒

目位置进行清晰公示,还通过多种渠道加强宣传,确保学生及家长能够充分了解并监督收费行为。教育收费政策的执行情况总体良好,赢得了社会各界的广泛认可。

巡查中也发现了个别学校在教育收费公示方面存在不足,如公示内容不够全面、更新不及时等。针对这些问题,巡查组立即向相关学校提出了整改意见,并现场督促其进行规范。同时,要求各学校以此为契机,进一步加强内部管理,提升教育收费管理的规范化水平。

市发展改革委相关负责人表示,教育收费关系到千家万户的切身利益,是人民群众关注的热点问题之一。下一步,他们将联合市教体局、市市场监督管理局等部门,加大对公办学校及其他教育机构的收费监管力度,通过建立健全监管机制、推动信息公开等措施,切实维护学生及家长的合法权益。